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1. Az M nemdeterminisztikus véges automata Allapotainak halmaza {q0,q1,-.-,qs},
abecqe {a,b}. Ebbdl az automatibdl a tanult eIJaIassal elkészitettiik az Md deter-

({92,85},2) — {g2,95}
({22,96},2) — {q2, g6}
({Q5:Q6}7a) -5 X

2. Adjon meg két killonboz6 levezetési fat az a+a*a-+a széhoz az alibbi nyelvtanban!

E—E+FE|T T-—Tx*T]|a
3. lgaz-e, hogy minden L reguléris nyelvre L < SAT teljesiil?

. Adott egy G = (V,E) egyszerii irdnyitatlan graf. Minden éléhez egy salyt akarunk
rendelni, a silyok mindegyike a 0, 1, ..., 10 egész szdmok koziil keriilhet ki.- Célunk,

hogy G—ben az élek silyainak osszege mammahs legyen, de egyik csiicsnél se legyen
a ra 1lleszkedo6 élek silyainak Gsszege 15-nél nagyobb.

IrJa fel egészértékli programozési feladatként ezt a problémat! (A probléméat nem
kell megoldani.)

9. Egy piros-fekete faban a gyokérnek és még egy csiicsnak 100 a fekete magassiga, az

osszes tobbi csucs fekete magassiga ennél kisebb. Hat4rozza meg a fiban tirolhat
elemek minimélis szamat!

6. Zarthelyit szervezunk, amin 6sszesen H hallgatd fog részt venni, és ehhez T darab
terem all rendelkezéstinkre. Tudjuk, hogy az i-edik terembe h; hallgatd fér be, de
lehet benne kevesebb is, ) | h; > H. A terem geometridja, oszlopok, stb. miatt ha az
i-edik terembe kertl zh-t ird hallgatd, akkor itt f; {6 zh-feliigyelére van szukséguink.

(Tegyuk fel, hogy f; fiiggetlen a terembe ténylegesen kerild hallgatdk szamétol,
feltéve, hogy ez legalabb egy 16.)

Adjon dinamikus programozést haszndlé algoritmust, amivel O(T'- H) 1épésben meg-
hatarozhato, mely termeket hasznéljuk a T kozil ahhoz, hogy legyen eleg hely s
hallgatoknak, de az Osszesen szukséges teremfeliigyel6k széma minimélis legyen!

7. Adott n darab intervallum (a1,b1), (a2,b2),...,(@n, bs), az intervallumok végpontjai
raciondlis szamok és szokés szerint a; < b;. Tegyik fel, hogy egyik intervallum sem

tartalmazza teljes egészében a masikat. Az intervallumokat a kezdd a; koordindtgjuk
szerint szervezett 2-3 féban téroljuk. Hogyan lehet ennek segitségével egy adott

z pontra O(logn) 1épésben meghatérozni, hogy a megadottak kozott van-e olyan
intervallum, ami az x pontot tartalmazza?



